

Český rybářský svaz, z.s., místní organizace Rakovník  
Šamotka – Žákův mlýn 12, 269 01 Rakovník  
IČO 47012871

## Závody 2025 – propozice.

Závody se uskuteční v tradičním termínu poslední dubnové soboty, což je letos **26.4.** na závlaze **Olešná**.

**Start** závodu bude v **7 00** hodin a **konec** ve **13 00** hodin. Vyhlášení výsledků proběhne bezprostředně po sečtení bodů cca ve 13 30.

Protože počet lovných míst na rybníce je omezený, stanovili jsme **maximální počet závodníků na 100**. Lovná místa není možno si dopředu rezervovat. Lovná místa se budou **losovat v den závodu od 6 00 hodin**. Pokud bude skupina rybářů, kteří chtějí lovná místa vedle sebe, vylosuje se jedno místo a ostatní se přidělí vedle. Přidělená čísla se z dalšího losování vyřadí. Nebude-li již k dispozici dostatečný počet míst vedle sebe, bude se muset skupina rozdělit. Je proto nutné, aby skupiny daly dopředu vědět a losování se účastnily na začátku.

**Přihlášení závodníků a zaplacení startovného je možné v prodejně rybářských potřeb Dejvil v Prokopově ulici nebo přímo v kanceláři MO ČRS Rakovník, Žákův Mlýn 12 nebo na telefonu 603420902 Pavel Hejda.**

V případě, že počet zájemců dopředu nedosáhne stanoveného počtu, bude možno zakoupit startovní lístek rovnou před závodem.

**Startovné** je stanoveno na **300 Kč** za závodníka.

Lov ryb bude povolen na položenou nebo plavanou na jeden prut.

Bodované ryby budou **kapr, lín a amur 1 cm = 1 bod, ostatní ryby 1 kus = 1 bod, dravé ryby** (štika, candát, okoun a sumec) **se nebudují**.

Vítězem se stane rybář s nejvyšším počtem bodů. Věcnou cenou bude oceněno 10 nejlepších rybářů.

Extra cenu obdrží rybář, který uloví největší rybu (kapra nebo amura).

Po celou dobu závodu bude k dispozici občerstvení.

Lovná místa budou rozmístěna na levém břehu rybníka a na hrázi, vjezd vozidel bude po dobu závodu možný včetně parkování. Příjezd je samozřejmě možný večer před závodem včetně bivaku na parkovišti u rybníka.

S rybářským pozdravem

Petrův zdar!

Ing. Pavel Hejda  
předseda MO



ČESKÝ RYBÁŘSKÝ SVAZ, z.s.  
místní organizace Rakovník, IČ: 470 12 871  
Žákův mlýn 12, Rakovník II  
269 01 Rakovník

Petr Rec  
hospodář MO

